
令和４年度１学期　牧高パワーアップアンケート結果（類型別）

類型 計 類型 計

1年　全体 420 11% 1477 39% 1428 37% 511 13% 3836 1年　全体 12 0% 133 3% 1236 32% 2455 64% 3836

2年　理系 83 22% 129 35% 111 30% 49 13% 372 2年　理系 1 0% 10 3% 157 42% 204 55% 372

2年　文系 533 19% 1189 42% 869 31% 241 9% 2832 2年　文系 24 1% 163 6% 1174 41% 1471 52% 2832

3年　理系 71 18% 133 33% 130 33% 66 17% 400 3年　理系 3 1% 15 4% 114 29% 268 67% 400

3年　文Ⅰ 80 19% 73 17% 152 36% 113 27% 418 3年　文Ⅰ 4 1% 3 1% 128 31% 283 68% 418

3年　文Ⅱ 243 13% 681 36% 718 38% 248 13% 1890 3年　文Ⅱ 31 2% 124 7% 848 45% 887 47% 1890

合計 1430 15% 3682 38% 3408 35% 1228 13% 9748 合計 75 1% 448 5% 3657 38% 5568 57% 9748

類型 計 類型 計

1年　全体 29 1% 146 4% 706 18% 2955 77% 3836 1年　全体 16 0% 232 6% 1285 33% 2303 60% 3836

2年　理系 30 8% 15 4% 35 9% 292 78% 372 2年　理系 3 1% 20 5% 136 37% 213 57% 372

2年　文系 16 1% 63 2% 731 26% 2022 71% 2832 2年　文系 35 1% 211 7% 1182 42% 1404 50% 2832

3年　理系 20 5% 12 3% 122 31% 246 62% 400 3年　理系 11 3% 36 9% 180 45% 173 43% 400

3年　文Ⅰ 80 19% 338 81% 418 3年　文Ⅰ 2 0% 13 3% 139 33% 264 63% 418

3年　文Ⅱ 1 0% 72 4% 489 26% 1328 70% 1890 3年　文Ⅱ 35 2% 135 7% 922 49% 798 42% 1890

合計 96 1% 308 3% 2163 22% 7181 74% 9748 合計 102 1% 647 7% 3844 39% 5155 53% 9748

類型 計 類型 計

1年　全体 56 1% 191 5% 951 25% 2638 69% 3836 1年　全体 62 2% 226 6% 1293 34% 2255 59% 3836

2年　理系 18 5% 20 5% 120 32% 214 58% 372 2年　理系 16 4% 22 6% 153 41% 181 49% 372

2年　文系 32 1% 269 9% 592 21% 1939 68% 2832 2年　文系 76 3% 239 8% 1024 36% 1493 53% 2832

3年　理系 24 6% 36 9% 65 16% 275 69% 400 3年　理系 10 3% 33 8% 144 36% 213 53% 400

3年　文Ⅰ 5 1% 105 25% 308 74% 418 3年　文Ⅰ 10 2% 30 7% 133 32% 245 59% 418

3年　文Ⅱ 20 1% 68 4% 360 19% 1442 76% 1890 3年　文Ⅱ 66 3% 207 11% 786 42% 831 44% 1890

合計 150 2% 589 6% 2193 22% 6816 70% 9748 合計 240 2% 757 8% 3533 36% 5218 54% 9748

類型 計 類型 計

1年　全体 153 4% 260 7% 1296 34% 2127 55% 3836 1年　全体 139 4% 606 16% 1748 46% 1343 35% 3836

2年　理系 8 2% 22 6% 187 50% 155 42% 372 2年　理系 29 8% 62 17% 141 38% 140 38% 372

2年　文系 69 2% 326 12% 956 34% 1481 52% 2832 2年　文系 91 3% 613 22% 1399 49% 729 26% 2832

3年　理系 12 3% 40 10% 116 29% 232 58% 400 3年　理系 22 6% 65 16% 163 41% 150 38% 400

3年　文Ⅰ 4 1% 35 8% 92 22% 287 69% 418 3年　文Ⅰ 33 8% 34 8% 172 41% 179 43% 418

3年　文Ⅱ 31 2% 189 10% 861 46% 809 43% 1890 3年　文Ⅱ 125 7% 389 21% 981 52% 395 21% 1890

合計 277 3% 872 9% 3508 36% 5091 52% 9748 合計 439 5% 1769 18% 4604 47% 2936 30% 9748

類型 計 類型 計

1年　全体 38 1% 251 7% 1205 31% 2342 61% 3836 1年　全体 96 3% 707 18% 1845 48% 1188 31% 3836

2年　理系 5 1% 28 8% 133 36% 206 55% 372 2年　理系 15 4% 73 20% 156 42% 128 34% 372

2年　文系 48 2% 354 13% 1104 39% 1326 47% 2832 2年　文系 84 3% 595 21% 1435 51% 718 25% 2832

3年　理系 24 6% 33 8% 102 26% 241 60% 400 3年　理系 32 8% 64 16% 174 44% 130 33% 400

3年　文Ⅰ 4 1% 17 4% 132 32% 265 63% 418 3年　文Ⅰ 23 6% 52 12% 168 40% 175 42% 418

3年　文Ⅱ 44 2% 238 13% 769 41% 839 44% 1890 3年　文Ⅱ 84 4% 358 19% 1015 54% 433 23% 1890

合計 163 2% 921 9% 3445 35% 5219 54% 9748 合計 334 3% 1849 19% 4793 49% 2772 28% 9748

問１２　先生は、明確に評価基準、評価方法を示し、適切に評価していると思いますか？

類型 計 類型 計

1年　全体 87 2% 3016 79% 733 19% 3836 1年　全体 10 0% 235 6% 1605 42% 1986 52% 3836

2年　理系 7 2% 269 72% 96 26% 372 2年　理系 3 1% 26 7% 165 44% 178 48% 372

2年　文系 50 2% 2348 83% 434 15% 2832 2年　文系 19 1% 207 7% 1258 44% 1348 48% 2832

3年　理系 27 7% 327 82% 46 12% 400 3年　理系 7 2% 18 5% 159 40% 216 54% 400

3年　文Ⅰ 3 1% 312 75% 103 25% 418 3年　文Ⅰ 2 0% 8 2% 162 39% 246 59% 418

3年　文Ⅱ 55 3% 1553 82% 282 15% 1890 3年　文Ⅱ 27 1% 122 6% 966 51% 775 41% 1890

合計 229 2% 7825 80% 1694 17% 9748 合計 68 1% 616 6% 4315 44% 4749 49% 9748

　６月２９日（水）、全日制全校生徒の協力を得て、令和４年度第１回「牧高パワーアップアンケート」を実施しました。このアンケートは、生徒が自らの学習状況について自己評価するとともに、
「授業改善のための問題発見の機会」「教員が自らの努力の成果を確認する機会」を設けることにより、生徒の視点や理解度に合わせた授業改善に結びつけ、生徒にとって「魅力的な授業」
「わかる授業」を実現することを目的としています。
　本校では、年２回実施することにより、今後の授業改善に活かしていきます。
　結果については、以下の通りになっています。

問９　授業中に、考えたり、活動したりする機会は確保されていますか？

問２　あなたは、授業の開始時間に着席し、準備が完了していますか？ 問８　先生の教材や教え方は、工夫されていると思いますか？

問１　あなたは、予習や復習にしっかりと取り組んで授業に臨んでいますか？ 問７　先生の声の大きさや、話すスピードは適切ですか？
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問６　授業の進む速さは、丁度よいですか？

問５　先生は、質問しやすく、丁寧に答えてくれますか？ 問１１　授業を受けて、科目の学力や技能が向上したと実感できますか？

問４　先生は、生徒の私語や居眠り、悪い態度を指導していますか？ 問１０　授業を受けて、科目に対する興味・関心が高まりましたか？
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問３　あなたは、提出物は丁寧に取り組み、期日に提出できていますか？
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